

Автохолодильники Alpicool

Alpicool МК35 (12/24)

Розничная цена Alpicool МК35 (12/24) : **20699 руб.**

Артикул : **МК35 (12/24)**

Компрессорный автохолодильник Alpicool МК-35 (12/24) Alpicool МК-35 (12/24) – одна из моделей последнего поколения! Стильный и современный компрессорный автохолодильник с внутренним объемом 35 литров, работающий на безопасном и эффективном хладагенте R-134A. Внутреннее пространство данной модели разделено на два отсека: большой для крупных продуктов и малый – для нескольких бутылочек или малогабаритных продуктов. Благодаря этому вы можете настроить температуру, подходящую как для заморозки продуктов, находящихся в основной части, так и для поддержания нулевой температуры в малом отсеке одновременно. Охлаждение происходит по всем четырем внутренним стенкам основного отсека, за счет чего вы можете не переживать за сохранение свежести содержимого. Рабочая температура Alpicool МК-35 (12/24) может настраиваться и автоматически поддерживаться в диапазоне от +20 °С до -20 °С. На дне морозильной камеры есть специальное сливное отверстие, закрытое герметичной пробкой. Эта приятная мелочь сделает процесс размораживания и мойки автохолодильника простым и удобным. Внешний вид Alpicool МК-35 (12/24) отвечает всем необходимым требованиям – автохолодильник выполнен в спокойной цветовой гамме и оснащён дисплеем повышенной яркости. Благодаря этому модель прекрасно подойдет под дизайн любого автомобиля, а показания на дисплее будут хорошо видны даже в солнечную погоду. Рядом с дисплеем находится сенсорная панель управления, на которой расположены: кнопка включения и выключения; кнопка настройки, с помощью которой можно установить экономичный или максимальный режим работы компрессора, а также один из трёх уровней защиты аккумулятора автомобиля от разрядки; кнопки "+" и "-" для повышения и понижения заданной температуры; кнопка блокировки и разблокировки; разъём USB для питания и зарядки небольших устройств. Управлять работой автохолодильника можно как с помощью панели управления, так и через бесплатное мобильное приложение. Крышка МК-35 (12/24) – откидная. По бокам модели имеются удобные ручки, облегчающие процесс переноски. При открытии крышки автохолодильника происходит автоматическое включение светодиодной лампы, которая прекрасно освещает обе камеры. Поскольку Alpicool МК-35 (12/24) относится к серии нового поколения, она оснащена большим количеством современных функций: блокировка панели управления – функция позволит вам не переживать об изменении заданных параметров случайным нажатием; синхронизация с мобильным приложением – эта функция подарит вам прекрасную возможность осуществлять управление настройками автохолодильника дистанционно. Для этого вам необходимо будет просто скачать приложение Alpicool в магазине PlayMarket на Android или App Store на iOS и установить на свой смартфон – система управления максимально проста и понятна; USB-вход, благодаря которому вы можете подключить какое-либо устройство к автохолодильнику, для его работы или осуществления подзарядки; максимальный угол наклона компрессора 40° – поэтому вы смело можете путешествовать как по шоссе, так и по бездорожью. Гарантия на автохолодильник Alpicool МК-35 (12/24) составляет 1



год. Отличительные особенности: внутренний объем – 35 литров, с разделением внутренней камеры на 2 отсека; работа от 12/24 (220В через адаптер - приобретается отдельно); широкий диапазон температур от +20 °С до -20 °С; охлаждение, заморозка, глубокая заморозка; управление через мобильное приложение; защита от разрядки аккумулятора автомобиля; максимальный угол наклона компрессора 40°; яркое и экономичное светодиодное освещение; отображение заданной и текущей температуры; память последней настройки температуры; отображение состояния бортовой сети автомобиля; отображение режима работы компрессора; отображение степени защиты аккумулятора автомобиля; индикация ошибок работы системы; USB-вход для подключения и зарядки сторонних устройств; блокировка панели управления для сохранения заданных параметров; ручки для удобной переноски.

Где купить Alpicool МК35 (12/24)?

ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров,
Малый пр. 66 корп. 2.

тел: [8 \(800\) 4444789](tel:8(800)4444789)

E-mail : team@condihol.ru



CLIMAR.RU